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~ CEVRE-ALAN
DIKDORTGENIN CEVRESI

O: Dikdoértgen seklindeki bir
bahgenin cevresin uzunlugu 300
metredir.

Bu bahcgenin bir kenar uzunlugu
110 metre ise diger kenar uzunlugu
kac metre olur?
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Iki nokta arasi 1 birimdir. Buna gore
yukaridaki seklin cevresi kac¢ br
olur?


https://www.onlinedersimiz.com/

O: Kare ve dikdértgenin cevre

uzunluklarini bulalim.
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O: Ali’nin kitab1 biiyik boy ve
cevresi 60 cm’dir.

Ayse’nin kitabi1 kucuk boy fakat bu
kitabinda cevresi 60 cm’dir.

Ali’nin kitabinin bir kenar uzunlugu
20 cm, Ayse’nin kitabinin bir kenar
uzunlugu ise 12 cm’dir.

Buna gore bu kitaplarin uzun kenar
uzunluklarini karsilastiriniz.

Not: Ayni cevre uzunluguna sahip
farkh dikdortgenler olabilir.



O: Bir dikdortgenin cevresi 20 cm | O: D
ve kenar uzunluklari dogal sayidir. '
Buna gore kag¢ tane dikdortgen 8cm

cizilebilir? [ oam
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Yukaridaki bahgenin etrafina iki
sira tel ¢ekilecektir. Telin uzunlugu
kac cm olur.
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uzunlugu 3cm olan kare yukaridaki
gibi kesilip cikariliyor. Yeni olusan
seklin ¢cevresi kag cm olur?
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Sekil —1 Sekil — 2
Sekil-1 de verilen dikdortgen

seklindeki bir kagidin kosesinden
bir dikdortgen kesilerek sekil-2 elde
ediliyor. Buna gore sekil-2 de
olusan seklin ¢cevre uzunlugu kag
cm olur?




